
Les  (khgpv) ohnka

1. Ecrivez le verbe au présent à la bonne personne :

/ohngpk t,cx ,t ihnzvk ohfhrm o,t : vndus
 ubjbt             mipinfn /guca kf vjurtk v,ut

 ,cvut vraehksvk/,ca ,urb 
 thv________________/vka tnt og sjhc ,urb 

 ,Iuen vbju vkUaahdrvk/kUhyv hbpk cuy 
 iv ouhv__________________/cuy lf kf tk 

 ohbfUn ,xbfv hrcjohFxvk/vkannv atr ka ohrcsk 
 ov shn, tk___________________/Ika ohrcsk 

 vmur tk vhkslhanvk/sranc sucgku 
 thv_________________/,rjt vsucg vk iht hf 'oa sucgk 

 ks,an ubka iyev icvessaye chaevk/Ihsrk 
 tuv ohngpk___________________/,Iasjk Ukhpt 

2. Ecrivez les verbes soulignés au passé:

?vchxnk vrIt ,t ihnzn v,t h,n 'rhtn
 v,ta h,gna_________________/kIn,t vchxnk  v,ut 

?ouhv vahdrn ,t lht 'vbkht
 kIn,ta ubgna_______________/tpurk ,fkvu gr 

?crgc ,hcc ofka ohskhv ,t ohrhtan o,t
 ubjbt________________/crg ,jUrt ovk 

/crgc er rut ohehksn .hec
 (i,t) vnk__________________?reucc kun,t rut 
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/oUhxv ,chxnk ohrunv ,t ohbhnzn ohshnk,v kkf lrsC
 o,t___________________?rcga gUcac vchxnk ofka ohrunv ,t 

3. (niveau avancés) Complétez au temps qui convient:

 ohkgupv____________________/rjn vsucgv ,t (,hcavk) 

 kt 'hbur___________________! vhzhuukyv ,t (ehksvk) 

 lht_______________________?l,rhjc kg ,gnaaf (ahdrvk) 

 shhn (hbt) 'rfuz lbht ot___________________/lk (rhfzvk) 

 (hbt)_________________/audpta hn kf ,t vchxnk (ihnzvk) 

4. Ecrivez les verbes soulignés au futur:

 hbth,eksv/gucav ,urb 
 ,t tcv gucac___________________/h,ht ,urb 

 rcf ubjbtubexpv/,h,prmc iu,hg turek 
 o,t h,n_________________?,h,prmc iu,hg turek 

 o,ta h,gnao,kj,v/,hrcgc iu,hg turek 
 ofka ohruvv h,n_______________?,hrcg turek 

 vsucgk ,fkvaf,rtav?rhxc kfut ohskhk 
 (,t) crgc htm,af_______________/,jkmc kfutv ,t ovk 

 vnk 'ohhj,eksv? rUb,v ,t 
 v,ta ,rnt_________________!sutn re vhvhaf er rUb,v ,t 

 tk sug vruphmvxhbfv/ebck ;xfv ,t 
 thv_______________/ohhrvmv hrjt rjn er ebck ;xfv ,t 

h,rcxv!ohhngp rcf vzv khdr,v ,t ofk 
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 hbt_________________/ru,pk vae ofk vhvh ot 'ogp sug ofk 

 tk sug hcmkhj,v?sucgk 
 tuv 'tk__________________/tcv iuatr ouhc sucgk 

Les  (khgpv) bwwp
5. Ecrivez au passé :

 shn, rursdhan/,ucuy ,usucg uka ohrcjk 
 tk sug tuv unmgk er________________/vcuy vsucg 

 vbufac ohskhvohkhmn/ovc ohkpynu ohhj hkgc 
 ov rcga gucac__________________/cgrn iye kU,j 

 tk rcf ktuhghmn/rcs oUa ubk 
 tuv ogp________________/Ubrgymvu 'vrhs rufnk ubk 

 vbhbp uhafgvahdn/,urhp ohjrutk 
 thv osue_________________/ohhrvm ,jUrt ovk 

 ,prmn ohsusvohghdn/xuync .rtk 
 ov vba ohrag hbpk____________________/vhhbtc .rtk 

 ,t vn 'vkuavghmn?ouhv ubk 
 (,t) ohngp vcrv_________________/,ubhhbgn ,ugmv ubk 

6. Ecrire au futur :

?vzv kuhyk ,tmk ,gmv v,t 'iugna
 kt vtcv ogpc__________________/vktf ,ugmv 

/ohhry ,urhp vdhav tk sug ,hsuvh
 thv______________/eUac vbe, thv ot 'ohhry ,Irhp 
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/v,hfk ghdv tk sug cegh vrunv
 tk okugk tuva cauj hbt______________/inzc 

'ohhrvm ,jurt ofk ubdav ubjbt
 (ubjbt) ygn sugu________________/crg ,jurt ofk 

/u,ut h,rcau reh hkf h,kpv ,jt ogp
 tka (hbt)a vuuen hbt_______________/ohkf sug 

7. Ecrivez cette histoire au passé:

///ratf vhvh vz vff

vk ahdh shhnu /,jt ogp er vc yhch tuv /vchxnc vbuhm ,t rhfh ktdh
,t ,uebk ghmh ktdhu '(?vbuufc tk) vdugv ,t khp, vbuhm /vdugu vpe

/vdUgu vpe ktdhk ahd, thv lf rjtu (?tk vnk) ohfx, vbuhm /lUkfkv

ov ,tz kfcu 'uka ,hbufnc v,hcv vbuhm ,t ghxh ktdh vchxnv hrjt
u,ht ,fkk vk ghmh tuv 'ouka uk shd, thva hbpk /sutn rjutn ughdh
,unuenc ohxhyrf dhah ktdh (?tk vnk) ohfx, vbuhm /vdmvk rjn

 vzjn udhmh ohbejav /inzc ghd, vbuhmu 'ohcuypièce de théatreihhbgn 
kf vbuhm kg yhch tuv ///// ktdh kct :vncv kg yhc, vbuhmu 'sutn

!?r,uh cuy v,ut rhfh tuv vffa cauj tuv hkut /inzv

Attention au  passé shd, 'shdh devient vrnt 'rnt !

_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_____________________________________________________________________
_______
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Les  (khgpv) ,hburd wp

8.Ecrivez l'infinitif (suivez l'exemple):

 v,t 'hkt :vndusihntn?lk h,rphxa vnk 
 hk vae ',ntc -           oin`dl /lk

 vbhbp ouhvvkhftn?ohskhv ,t 
 inz vk iht 'tk___________________/ouhv o,ut 

 tk o,t vnkohyhkjn?,ubek vn 
 ubk vae_______________/

 ,urunv,ushngn?vrUac ohskhv ,t 
 ,umur iv 'tk__________________/,IrUa auka o,ut 

 tk sUvt;hkjn?tmuh tuva hbpk ohsdcv ,t 
 cvut tk tuv 'tk________________/ohsdc 

 o,t itk 'ohskhohrhcgn?vktv ,utxhfv ,t 
 ubk urnt______________/vhhbav v,hfk o,ut 

9. Complétez au passé :

 ,t uhafg 'vbjvkhftn? ohskhv ,t 
 hbt_________________/vga hbpk rcf hka ohskhv ,t 

 ,t vnk 'vkUavshngn?rsjv gmntc ijkuav ,t 
 (,t) kun,t hrv______________/rhev shk u,ut 

 hbt kkf lrscyhkjn/ohaug ubjbt vn 
 ubjbt 'i,j,vk ubcaj ratf kct________________/sjhc 

 sug i,t ',ubc,ubhntn?vhkdk 
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 shn, i,tu 'ohngp vcrv ifk vreha thv_________________/vk 

 v,t 'hbur;hkjn?vhhrpxc ohrpx 
 (v,t) h,n_________________?vburjtv ogpc rpx 

10. (niveau avancés) Complétez ces phrases à l'aide des infinitifs
ci-dessous:

 tk ihhsg (hbt)_____________________/crgv vchxnk ackt vn 

____________________/idÎ,nrk chctÎk,n ubka ohsranv ,t 

 tk ihhsg ,ur_______________________/,chhj thva ;xfv ,t ebck 

 (ubjbt) ant______________________/sutn ubhbvbu uhsrc yrmbuek 

 tuv kct ',tmk ,uhUrapt vcrv uk uhv_________________/,hcc ,cak 

 tk (o,t) gusn_____________________/,nt rcus tuv kkf lrsc /uk 

 vryanv________________________/jmrc oatbv 

 htncv________________________/vncv gmntc txhfv ,t 

(yhkjvk 'rhzjvk 'ihztvk 'ihntvk 'ohatvk 'shngvk ';hsgvk 'rhcgvk)

11. Ecrire au futur:

 vfhrm hkhkyhkjvk/vchxnk auckk vn 
 thva sg___________________/hhsn rjUtn rcf vhvh 

 tk ubjbtohrhcgn/rjt rsjk ohskhv ka ,Iyhnv ,t 
 (ubjbt)____________________/skh sug ubk vhvh ratf ,uyhnv ,t 

 xjbp;hsgn/tcv gUcac tku gucav kUhyk ,tmk 
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 tuv 'oad sruha gnah tuv ot____________________/,hcc ,uhvk 

 tk hbt uhafgvkhftn/eIbh,v ,t 
 (hbt)_________________/cgr vhvh tuvaf u,ut 

 lhrm tuva jfa oruhrhzjvk/rpxv ,t hk 
 tuv__________________/ygn sug rpxv ,t 
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